
Доминанты № 07  ||  25.02.2010  ||  © Фонд Общественное Мнение

20

П
О

Л
И

Т
И

К
А

Э
К

О
Н

О
М

И
К

А
О

Б
Щ

Е
С

Т
В

О
С

О
Б

Ы
Т

И
Я

Стабильность в обществе
Опрос 20–21 февраля. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Стабильность в обществе

По Вашему мнению, уровень общественно-политической стабильности в России высокий или 
низкий?

Как Вам кажется, уровень общественно-политической стабильности в России повышается, 
понижается или не меняется?

Как Вы думаете, какой будет через год уровень общественно-политической стабильности 
в России – выше или ниже, чем сегодня?
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*	 Лояльные к Д. Медведеву и/или В. Путину, – те, кто доверяет Д. Медведеву и/или В. Путину, 70% от всех опрошенных.
**	Все, кроме лояльных к Д. Медведеву и/или В. Путину, – те, кто отчасти доверяет Д. Медведеву, отчасти нет, кто отчасти доверяет В. Путину, отчасти нет, 

и те, кто не доверяет ни Д. Медведеву, ни В. Путину, а также затруднившиеся ответить на вопросы о доверии президенту и главе правительства, 30% от всех 
опрошенных.
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